



NEWSLETTER PENTRU SCOALA PRIMARĂ SIDMOUTH

A fost minunat să-i urez bun venit pe toată lumea înapoi; sperăm că ai avut o pauză frumoasă. Este o altă jumătate de termen scurt, dar l-am umplut cu o mulțime de oportunități interesante de învățare. Nu uitați că școala va fi închisă pentru toți elevii luni, 11 martie 2024, deoarece aceasta este o zi de antrenament.

Săptămâna aceasta am organizat o întâlnire cu părinții de anul 1 pentru a explica atelierul de screening de fonică pe care îl vor lua copiii în iunie. Evenimentul a fost foarte bine participat și le mulțumim tuturor părinților care au venit. Sperăm că vi s-a părut informativ și că ne veți continua să ne ajutați să vă susținem copilul să aibă cât mai mult succes posibil atunci când va susține acest control în iunie.

Deoarece este începutul unui nou semestru, vă vom fi trimis un link către buletinele informative ale grupului anual, care sunt toate pe site-ul nostru:

<https://www.sidmouthprimaryschool.co.uk/curriculum>

Vă rugăm să luați ceva timp pentru a citi acest buletin informativ, deoarece vă informează despre subiectele pe care copilul dumneavoastră le va studia în următoarea jumătate de semestru. Vă încurajăm cu adevărat să vizitați secțiunea de curriculum a site-ului nostru web, deoarece veți găsi o mulțime de informații despre ceea ce învață copiii pe parcursul anului.

Așteptăm cu nerăbdare să ne vedem cât mai mulți dintre voi miercuri și joia viitoare pentru seara părinților. Dacă nu ați aranjat încă o întâlnire, vă rugăm să contactați biroul școlii prin e-mail admin@sidmouth.hull.sch.uk

Actualizare Jigsaw

Piesa Jigsaw din această jumătate de mandat este Sănătos eu. Elevii se vor gândi la:

- Cum se pot menține în formă fizică și psihică și sănătoși.
- Construirea puterii interioare și a tehnicilor care să îi ajute să gestioneze stresul.
- Cum să faci față presiunii grupului de colegi și să faci alegerile corecte.



Pentru mai multe informații despre această piesă de puzzle pe jumătate, vă rugăm să consultați harta de progresie Jigsaw a grupului de ani pe care v-am împărtășit-o. Acest document are o secțiune numită „Întrebări pentru învățarea în familie” care vă va ajuta să susțineți învățarea copilului dumneavoastră.

Stiri de imagine



Povestea acestei săptămâni

Elevii din Anglia vor avea de ales să susțină un examen GCSE în limbajul semnelor britanic (BSL) din 2025. BSL este o formă de comunicare care utilizează gesturi ale mâinii și alte mișcări. Elevii care iasubiect va Învățați aproximativ 1.000 de semne diferite, Fairfield High School (imaginea în posterul din această săptămână) conduce deja un club extracurricular de succes, ca răspuns la interesul elevilor pentru a învăța BSL.

Reflection



Learning how to communicate with others ensures inclusivity, helps to break down barriers and increases understanding between different communities.



Lucruri despre care să vorbim acasă.

- > Ați folosit vreodată limbajul semne sau l-ai văzut folosit de alții?
- > Este limbajul semnelor o limbă pe ai vrea să înveți? Tu ce faci cred că sunt câteva dintre avantaj de învățare a limbajului semnelor?
- > Există alte abilități sau subiecte despre care crezi că ar fi util să înveți la școală?

Mutual Respect and Tolerance

Learning about the many different ways people communicate can help us celebrate our differences and respect one another.



Prezența întregii școli până la data:
94,3%

	Numele clasei	Procentul de prezență
1	Rowling	95,9%
1	Copil	95,9%
2	Rosen	95,7%
3	Amenda	95,6%
4	Donaldson	95,5%
5	Dahl	95,0%
6	Cowell	94,5%
7	Wilson	94,4%
7	Browne	94,4%
7	Om negru	94,4%
8	Jeffers	93,7%
9	Pullman	93,3%
10	Olar	91,4%
11	Carle	90,9%

Prezența - Fiecare zi contează

Tabelul alăturat vă arată prezența pentru săptămâna care se încheie pe 23 februarie 2024.

Ne propunem ca toți copiii să aibă o prezență de 97%. Bravo tuturor claselor care au reușit acest lucru.

Amintiți-vă, pentru a vă maximiza potențialul, trebuie să fiți aici în fiecare zi,

ATTENDANCE	DAYS MISSED	LESSONS MISSED
100%	0 DAYS	0 LESSONS MISSED
99%	1 DAY	5 LESSONS MISSED
98%	3 DAYS	15 LESSONS MISSED
97%	1 WEEK	25 LESSONS MISSED
96%	1.5 WEEK	37.5 LESSONS MISSED
94%	2 WEEKS	50 LESSONS MISSED
93%	2.5 WEEKS	62.5 LESSONS MISSED
92%	3 WEEKS	75 LESSONS MISSED
90%	3.5 WEEKS	82.5 LESSONS MISSED



Y3 Fine and Browne classes are super excited to be starting a new book in Guided Reading. Chapter 1 here we come!
[@thrivetrust_UK](#) #Y3GR



Pancake Day has arrived (albeit slightly late!) in Carle and Potter classes. We also learned a super poem about pancakes - ask us to tell you it! [@thrivetrust_UK](#)

Y3 Fine class are working incredibly hard this morning! They love demonstrating their understanding of column addition without regrouping. #Y3maths
[@thrivetrust_UK](#)

Datele viitoare ale jurnalului

Marți 27 februarie	Partajare
Miercuri 28 și joi 29 februarie	seara parintilor - rezervați-vă programarea
Marți 5 până vineri, 8 martie	Y6 Mock SATS Week
Marți 5 martie	Partajare
Marți 5 martie	TRIMITE Cafeaua Dimineata
Marți 5 martie	Atelier de samba Y6
joi 7 martie	KS1 și KS2 Știință Atelier
joi 7 martie	Ziua Mondială a Cărții - scrisoare atașată
Luni 11 martie	Ziua INSET - școală închisă pentru elevi
Marți 12 martie	Partajare
joi 14 martie	Screening audiologic FS2 - informații de renunțare
Marți 19 martie	Partajare
Miercuri 20 martie	Extravaganța de Paște McKee - scrisoare atașată
Miercuri 20 martie	Extravaganța de Paște FS2 - scrisoare atașată
joi 21 martie	Anul 2 Clasa Adunare
Vineri 22 martie	Ultima zi a trimestrului de primăvară - școala se închide la ora 14.00
Luni 25 martie până vineri 5 apr	Sarbatori Pascale - scoala inchisa
Luni 8 aprilie	Ziua INSET - școală închisă pentru elevi
Vineri 19 aprilie	EYFS închis pentru elevi - scrisoare atașată
Luni 6 mai	Sărbătoare legală - școală închisă pentru elevi
Luni 13 până joi 16 mai	Săptămâna SATS Y6
Luni 20 mai	Ziua Fotografiei Scolii - individual si de clasa
Luni 27 până vineri 31 mai	Pauza de jumatate - scoala inchisa
Vineri 19 iulie	Ultima zi a trimestrului de vară - școala se închide la ora 14:00
Luni 22 iulie până vineri 30 aug	Vacanta de vara - scoala inchisa